KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN
Chủ đề nhánh:  Bé yêu cô chú bộ đội

Tuần 1: Từ ngày 22/12 đến ngày 28/12/2025.
	     Thứ 

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát “Cháu thương chú bộ đội”.

- Hô hấp: Gà gáy

- Tay – vai: Đưa 2 tay lên cao, ra phía trước, sang hai bên.

- Chân: Giậm chân tại chỗ.

- Bụng – lườn: Cúi về phía trước.

- Bật: Bật tại chỗ.

	Hoạt động học 
	KPKH

Trò chuyện về ngày 22/12.
	GDÂN

Cháu thương chú bộ đội.

	LQVT

 Phân loại đồ dùng theo nghề.

	LQVH

Thơ : “ Chú bộ đội”.
	THỂ DỤC.

Bật xa 20 – 25cm.



	Hoạt động góc
	* Góc phân vai: Đóng vai làm cô chú bộ đội. 

- Mục đích: Trẻ biết chơi theo nhóm, chơi cùng với nhau.

- Yêu cầu :Trẻ nắm được một số công việc của cô, chú bộ đội .
- Chuẩn bị: Trang phục, dụng cụ nghề,....

- Tiến hành: 

- Cô vào góc chơi cùng với trẻ, hướng dẫn trẻ vào vai chơi.

- Gợi ý để các nhóm chơi biết liên kết, có sự giao lưu, quan tâm đến nhau.
* Góc xây dựng: Xây doanh trại bộ đội
- Mục đích:  Trẻ biết sử dụng các khối, đồ dùng, đồ chơi có trong góc để xây doanh trại. 

- Yêu cầu : Biết sử dụng các nguyên liệu khác nhau để xây dựng doanh trại Trẻ biết doanh trại bộ đội có nhiều nhà, có khu tập luyện, đỗ xe, chăn nuôi...
- Chuẩn bị:  Khối xây dựng doanh trại bộ đội. Thảm cỏ, hoa...
- Tiến hành: Trò chuyện về góc. Cho trẻ chơi, quan sát, nhắc nhở trẻ.
- Giáo dục cháu chơi xong xếp gọi gàng đồ chơi vào đúng nơi quy định. 
* Góc nghệ thuật: Tô tranh chú bộ đội
- Mục đích: Trẻ biết cầm bút đúng cách. Biết chọn màu tô cho phù hợp

- Yêu cầu: Tô không lem ra ngoài
- Chuẩn bị: Tranh vẽ chú bộ đội, bút vẽ, sáp màu.
- Tiến hành: 
-  Cô cho trẻ vào góc chơi hướng dẫn trẻ ngồi đúng tư thế, cầm bút đúng cách.
* Góc học tập: Xem tranh ảnh, sách, báo về chú bộ đội.   
- Mục đích: Trẻ biết cách cầm sách, lật mở sách để xem 

- Yêu cầu : Trẻ không xé hoặc làm rách sách,báo
- Chuẩn bị: Một số tranh ảnh,sách báo về chú bộ đội. 

- Tiến hành: Hướng dẫn trẻ cách lật, mở sách, xem tranh và gợi ý để trẻ kể chuyện theo nội dung bức tranh theo suy nghĩ của trẻ . 
* Góc thiên nhiên: Chăm sóc góc thiên nhiên của lớp.
- Mục đích: Trẻ biết tưới cây, xới đất, nhặt cỏ cho cây. 

- Yêu cầu : Trẻ biết cách chăm sóc cây xanh.
- Chuẩn bị: Dụng cụ tưới cây, xới cây,..
- Tiến hành: Cho trẻ tưới nước, xới đất, nhặt cỏ. 

	Hoạt động ngoài trời
	- Kĩ năng gấp quần áo của các cô chú bộ đội. 

- TCVĐ: Cáo và Thỏ.
- Chơi tự do
	- Trò chuyện về trang phục của chú bộ đội.

- TCVĐ: Bắt bướm.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện về một số hoạt động ngày 22/12.
- TCVĐ: Nhảy lò cò.
- Chơi tự do
	- Trò chuyện về công việc của bộ đội không quân.

- TCVĐ: Bịp mắt bắt dê.

- Chơi tự do


	- Trò chuyện, đàm thoại  về chú bộ đội hải quân.

- TCVĐ: Chuyền bóng.

- Chơi tự do

	Ăn, ngủ, vệ sinh
	- Vệ sinh tay, chân trước khi ăn.

- Trẻ ăn đúng giờ.

- Cho trẻ đánh răng, rửa miệng.

- Trẻ ngủ đúng giờ, đủ giấc.

- Cho trẻ đánh răng, rửa mặt, ăn xế.

- Chỉnh trang đầu tóc gọn gàng.

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh tay miệng sau khi ăn.
- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Tiếp tục rèn trẻ kỹ năng rửa tay theo qui trình 6 bước.

- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do ở các góc.

- TẠO HÌNH:   Đề tài: “Tô màu tranh chú bộ đội”.
- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về và trả trẻ
	- Nhắc trẻ sử dụng các từ như: “Chào cô”, “chào bạn”, “chào ba mẹ”.

- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động của trẻ ở lớp.
- Trả trẻ.
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Bé yêu cô chú bộ đội.
Thứ hai, ngày 22 tháng 12 năm 2025.
I. Hoạt động học: KPKH

     Tên đề tài: Trò chuyện về ngày 22/12.

1. Mục đích yêu cầu :

a. Kiến thức: 

- Trẻ biết ngày 22 - 12 hàng năm là ngày thành lập quân đội nhân dân Việt nam, là ngày hội quốc phòng toàn dân, hay là ngày tết của các chú bộ đội. 
          - Biết đồ dùng dụng cụ, vũ khí chiến đấu của các chú bộ đội, nhiệm vụ của các chú bộ đội.
          b. Kĩ năng: 

- Rèn cho trẻ sự tập trung chú ý, tham gia trả lời cùng cô.
- Rèn cho trẻ sự tập trung chú ý ghi nhớ có chủ định.
c. Giáo dục : 
- Giáo dục trẻ có thái độ yêu quý, tôn trọng các cô chú bộ đội.
2. Chuẩn bị .
a. Không gian tổ chức : Lớp học.
b. Đồ dùng: Hình ảnh về các cô, chú bộ đội, bài hát.  
3. Tiến hành hoạt động: 

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức.
- Cô và trẻ cùng vận động bài “ Chú bộ đội”
- C/c vừa vận động theo bài hát gì? Bài hát nói về ai. 
- Sắp tới là ngày 22/12, các con có biết là ngày gì ? Ngày 22.12 là ngày Quân đội nhân dân Việt Nam, hay còn gọi là ngày tết của các cô chú bộ đội. Ngày này để vinh danh những người làm nhiệm vụ bảo vệ bình yên cho tổ quốc đó các con.
           - Để biết các cô chú bộ đội đã làm những công việc gi, vất vả thế nào thì chúng ta cùng nhau xem đoạn video ngắn nhé!
          b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm
* Du lịch qua màn ảnh nhỏ. ( Cho trẻ quan sát đoạn video )
- Hình ảnh các con vừa xem nói đến ai? 
- Con hãy kể các công việc mà các chú đã làm trong đoạn clip? Các chú đang làm gì 

- Ngoài việc đi hành quân, các cô chú bộ đội còn làm nhiều công việc khác nữa, chúng ta cùng nhau theo dõi tiếp nhé. 
          - Để làm tốt nhiệm vụ bảo vệ tổ quốc thì các chú thường có hoạt động gì

( Chú bộ đội tập thể dục, tập võ, tập bắn súng….)
           - Ngoài giờ làm việc ra các bạn còn thấy các cô chú bộ đội làm gì nữa?

( Các chú tăng gia sản xuất, văn nghệ, đọc báo)
           - Ngoài nhiệm vụ bảo vệ tổ quốc ra chú còn làm gì giúp người dân? ( Chú giúp dân dựng nhà, khắc phục sau bao lũ, khám bệnh….)
          - Khi đi hành quân chú bộ đội cần mang theo những thứ gì? 

          - Khi chiến đấu, hay làm nhiệm vụ các chu mang theo những vũ khí gì? 
(Cho trẻ quan sát những loại vũ khí chiến đấu mà các chú bộ đội Bộ binh thường mang theo).
          - Không những chỉ có các cô chú bộ đội đóng quân gần trường mình mà các con đã biết, mà con rất nhiều các chú bộ đội ở các binh chủng khác nhau, các bạn hãy xem thêm một số hình ảnh của các chú nhé.( Mở rộng thêm cho trẻ một số hình ảnh về các binh chủng khác ; Hải quân, Không quân). Đây là hình ảnh của các chú bộ đội gì? 
          - Sau này lớn lên con thích làm nghề gì? Vì sao con lại thích làm bộ đội?...

=> Giáo dục trẻ yêu quý các cô chú bộ đội., hàng năm có 1 ngày kỷ niệm và tôn vinh nghề bộ đội các con có biết đó là ngày 22/12.
           c. Hoạt động 3:  Trò chơi củng cố.

* Trò chơi: Món quà ý nghĩa tặng cô chú bộ đội”
 - Cho trẻ trang trí hộp quà để tặng các chú bộ đội. 

- Cho trẻ chơi. Nhận xét, tuyên dương.

* Kết thúc hoạt động:
- Cho trẻ hát “ Cháu yêu chú bộ đội”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

         ==//==//==//==//==//==//==//==        
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Bé yêu cô chú bộ đội.
Thứ ba, ngày 23 tháng 12 năm 2025.
I. Hoạt động học: GDÂN
     Tên đề tài: VĐ: Cháu thương chú bộ đội.



     NH: “Màu áo chú bộ đội”

1. Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: 
- Trẻ thuộc bài hát, vận động nhịp nhàng theo bài hát: Cháu thương chú bộ đội của nhạc sỹ Hoàng Văn Yến.

- Biết cách chơi trò chơi, chú ý nghe cô hát bài hát: Màu áo chú bộ đội.

b. Kỹ năng: 
- Rèn kĩ năng vận động kết hợp giữa lời bài hát và động tác minh họa.

c. Giáo dục: 
- Trẻ biết thể hiện tình cảm yêu mến, quý trọng các chú bộ.
- Trẻ hào hứng tham gia vào các hoạt động.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp.

* Đồ dùng: 
- Giáo án, máy tính, tranh ảnh về chú bộ đội, xắc xô, trống, đàn.
- Trang phục bộ đội.
- Nhạc bài hát “Cháu thương chú bộ đội”; “Màu áo chú bộ đội”.Trò chơi.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ khám phá hộp quà trong đó có bộ quần áo của chú bộ đội.
- Đây là trang phục của ai?

- Chú bộ đội làm công việc gì?

- Để biết các chú bộ đội làm công việc gì chúng mình cùng hướng lên màn hình nào!

* Cô cho trẻ quan sát hình ảnh và hỏi trẻ:

- Các chú bộ đội đang làm gì?

- Tập luyện để làm gì?....

- Chú bộ đội vất vả như vậy các con có thương chú bộ đội không?

- Vậy các con có biết bài hát nào nói về tính cảm của các con đối với chú bộ đội không?

- Đó là bài hát: Cháu thương chú bộ đội, cô cùng các con hãy hát thật hay bài hát nào?

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm
* Dạy vận động “Cháu thương chú bộ đội”
- Cô vận động lần 1 cho trẻ quan sát.

- Cô làm vận động 2 kết hợp giảng động tác:
+ Câu 1: Cháu thương….biên giới: Tay phải đưa từ ngoài vào trong ngực và đưa ra (2 lần) đồng thời chân nhún vào chữ “thương”, “đội”, “sâu”, “giới”
+ Câu 2: Cháu thương…đảo xa: Như câu 1 nhưng đổi tay.
+ Câu 3: Cho chúng …nở hoa: 2 tay vỗ 2 bên đồng thời chân nhún theo nhịp.
+ Câu 4: Cho tiếng…quê ta. 2 tay vẫy sang 2 bên sau đó quay 1 vòng.
- Cô làm mẫu lần 3 theo nhạc.

- Cô dạy cả lớp vận động bài hát theo nhạc 3- 4 lượt.

- Cô mời các tổ thi đua nhau hát vận động theo nhạc.

- Mời các nhóm, cá nhân lên biểu diễn.

- Cho trẻ vận động sáng tạo theo cách riêng của trẻ.

* Nghe hát: “Màu áo chú bộ đội”

- Cô hát lần 1, giới thiệu tác giả, tóm tắt nội dung.

- Cô hát lần 2, kết hợp minh hoạ cùng trẻ.
c. Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố.

- Các con học rất ngoan cô sẽ thưởng cho c/c trò chơi “Tai ai thính hơn”.

* Trò chơi: “Tai ai thính hơn”.
- Cô nêu cách chơi, luật chơi.

- Cho trẻ chơi.

- Nhận xét, tuyên dương trẻ.

* Kết thúc hoạt động:

- Cô cho trẻ đọc thơ “Bố em làm bộ đội” và kết thúc hoạt động.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

    ===//====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Bé yêu cô chú bộ đội.
Thứ tư, ngày 24 tháng 12 năm 2025.
I . Hoạt động học:  LQVT

     Tên đề tài: Phân loại đồ dùng theo nghề

1. Mục đích yêu cầu:

a. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết được một số nghề quen thuộc: Nghề bác sĩ, nghề cô giáo,
nghề chú công an / chú bộ đội (có thể chọn 2–3 nghề).
- Trẻ biết phân loại đồ dùng đúng theo từng nghề.

b. Kĩ năng:

- Rèn kĩ năng quan sát, so sánh, phân loại.
- Phát triển ngôn ngữ thông qua trả lời câu hỏi.
- Rèn kĩ năng phối hợp tay – mắt.

c. Kĩ năng:

- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động

- Giáo dục trẻ biết yêu quý và tôn trọng các nghề trong xã hội

2. Chuẩn bị:

- Đồ dùng của cô và trẻ:
+ Nghề bác sĩ: ống nghe, bơm tiêm, áo blouse

+ Nghề cô giáo: sách, bút, bảng

+ Nghề công an/bộ đội: mũ, gậy, súng đồ chơi

+ Rổ/khay đựng đồ dùng cho từng nghề.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, tổ chức.
- Cho trẻ hát bài “Lớn lên em sẽ làm gì?

+ Trong bài hát nhắc đến điều gì?

+ Lớn lên các bạn nhỏ muốn làm nghề gì?

+ Lớn lên con muốn làm nghề gì nào?

=> Trong xã hội có rất nhiều nghề đấy các con, mỗi nghề đều có những ý nghĩa khác nhau, nghề nào củng đáng được tôn trọng đấy.

Hôm nay cô và các con sẽ cùng nhau phân loại đồ dùng theo các nghề nhé.

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm.

* Ôn nhận biết các nghề :

- Cô cho trẻ quan sát tranh từng nghề:
+ Cô hỏi: “Đây là nghề gì?” “Nghề bác sĩ.”

+ Cô hỏi: “Bác sĩ dùng những đồ dùng gì? (Ống nghe, bơm tiêm)
+  Cô làm tương tự với nghề cô giáo, công an/bộ đội

- Mỗi nghề đều có những đồ dùng riêng để làm việc. Bây giờ các con cùng giúp cô phân loại đồ dùng theo từng nghề nhé.

- Cô bày lẫn lộn các đồ dùng của nhiều nghề ra bàn.
- Cô giới thiệu rổ/khay có ký hiệu từng nghề

- Cô làm mẫu:

+ Cô cầm 1 đồ dùng và hỏi:
+ “Cô có cái ống nghe. Ống nghe là đồ dùng của nghề nào? (Nghề bác sĩ)
+ Cô đặt ống nghe vào rổ nghề bác sĩ
-  Cô nhấn mạnh: Chúng ta phải chọn đúng đồ dùng và bỏ vào đúng nghề nhé!
* Trẻ thực hành phân loại đồ dùng:

- Cho trẻ lên chọn đồ dùng và phân loại.
- Cô quan sát, sửa sai nhẹ nhàng.
- Đàm thoại trong khi trẻ làm:

+ Con đang cầm đồ dùng gì?
+ Đồ dùng này của nghề nào?
+ Con bỏ vào rổ nào?

- Hướng dẫn trẻ bỏ đúng đồ dùng theo nghề.
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố

* Trò chơi: “Ai nhanh – ai đúng”

- Cô giơ đồ dùng.
- Trẻ nói nhanh tên nghề.

- Nhận xét tuyên dương trẻ sau trò chơi.

* Kết thúc họat động:

- Cho trẻ đọc bài thơ: “Bé làm bao nhiêu nghề”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Bé yêu cô chú bộ đội.
Thứ năm, ngày 25 tháng 12 năm 2025.
I . Hoạt động học:  LQVH

     Tên đề tài: Thơ: “Chú bộ đội”

1. Mục đích, yêu cầu:
a. Kiến thức: 
- Trẻ đọc bài thơ diễm cảm, rõ ràng, thực hiện được âm điệu của bài thơ. Hiểu nội dung ý nghĩa của bài thơ.
b. Kĩ năng: 
- Rèn luyện ngôn ngữ mạch lạc, nói trọn câu. Kĩ năng đọc diễn cảm.
c. Giáo dục: 
- Giáo dục trẻ yêu quý, kính trọng chú bộ đội.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp
* Đồ dùng: Tranh bài thơ “Chú bộ đội” Lô tô đồ dùng của chú bộ đội.

3. Tiến hành hoạt động:
a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cô cho trẻ vận động bài hát “ Làm chú bộ đội ”

- Trong bài hát nói đến bạn nhỏ thích làm gì ?

- Chú bộ đội bước như thế nào ?

- Sau này lớn lên bạn nào thíchlàm chú bộ đội ?

- Có 1 bài thơ nói về bạn nhhỏ rất yêu chú bộ đội, chú bộ đội mặc quần áo màu xanh, mũ cài ngôi sao nhỏ, chú canh giữ biển trời đấy, mà hôm nay cô sẽ dạy các con nhé .

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm.
- Cô đọc lần 1: Giới thiệu tên giả, nội dung bài thơ.

=> Nội dung bài thơ: Nói về hình ảnh chú bộ đội đang đi hành quân, mang súng, ngày đêm canh gác, bảo vệ biên giới – bảo vệ đất nước. Nhờ có các chú bộ đội mà cuộc sống yên bình, các em bé được đến lớp, đến trường.
- Đọc lần 2: Diễn cảm với nhạc đệm.

- Đọc lần 3: Cô trích dẫn và làm rõ ý bài thơ.
+ Đoạn 1: “ Chú đi hành quân



Vai mang súng nặng



Đầu đội mũ xanh

                   Chân bước hiên ngang”

=> Đoạn thơ nói về hình ảnh chú bộ đội đi hành quân, trang phục gọn gàng, dáng đi hiên ngang, thể hiện sự mạnh mẽ và dũng cảm.

+ Đoạn 2: “Chú canh biên giới



Giữ yên đất trời



Cho em bé nhỏ

                   Tới lớp, tới trường”.

=> Đoạn thơ nói về nhiệm vụ bảo vệ đất nước của chú bộ đội, nhờ có chú mà cuộc sống yên bình, các em nhỏ được đến lớp, đến trường.

- Giải thích từ khó.

+ Hành quân: Là làm nhiệm vụ.


+ Canh biên giới: Đứng bảo vệ đất nước.

* Trẻ dọc thơ:

- Cho lớp đọc ( 2 lần) 

- Tổ đọc ( 2 Tổ thi đua)

- Cá nhân đọc ( 2,3 trẻ đọc)

* Đàm thoại:

- Bài thơ các con vừa đọc có tên là gì? Bài thơ do ai sáng tác?

- Chú bộ đội mặc trang phục màu gì?

- Trên đầu chú đội cái gì?

- Chú bộ đội mang gì trên vai?
- Chú bộ đội làm nhiệm vụ gì?
* Giáo dục: Nghề bộ đội là một nghề rất vinh quang, rất cần thiết vơi Tổ quốc và quê hương. Tuy ngày nay không còn chiến tranh nữa, nhưng vẫn rất cần sự có mặt của các chú bộ đội, các chú vẫn luôn chắc tay súng để bảo vệ chủ quyền đất nước Việt nam thân yêu của chúng ta…
c. Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố.

* Trò chơi: “Đội nào nhanh hơn”

- Cô phổ biền luật chơi và cách chơi

- Cho trẻ chơi

- Nhận xét tuyên dương

* Kết thúc hoạt động: 

- Cho trẻ hát bài: “Cháu thương chú bộ đội”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………
                                    ====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Bé yêu cô chú bộ đội.
Thứ sáu, ngày 26 tháng 12 năm 2025.
I . Hoạt động học:  THỂ DỤC

     Tên đề tài: Bật xa 20 – 25 cm.


1. Mục đích, yêu cầu:

a. Kiến thức

- Trẻ biết tên vận động cơ bản: Bật xa 20–25cm.
- Trẻ biết cách bật bằng hai chân, tiếp đất bằng mũi bàn chân.
b. Kĩ năng:

- Rèn sức mạnh cơ chân, khả năng phối hợp tay – chân.
- Phát triển khả năng giữ thăng bằng khi bật và tiếp đất.
c. Giáo dục:

- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động

- Giáo dục trẻ chăm chỉ tập luyện để có sức khỏe.

2. Chuẩn bị:

- Sân tập bằng phẳng, an toàn.
- Vạch bật (dây, băng dính) khoảng cách 20–25cm.
- Nhạc khởi động, nhạc hồi tĩnh.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Khởi động :

- Cô cho trẻ đi vòng tròn kết hợp các kiểu đi theo nhạc.
+ Đi thường → đi bằng mũi chân → đi thường.
b. Trọng động:

* Bài tập phát triển chung:

- Tập theo nhạc – mỗi động tác 2 × 4 nhịp

- Động tác tay:
+ Hai tay đưa lên cao – sang ngang.
- Động tác bụng:
+ Hai tay chống hông, cúi người.
- Động tác chân:
+ Đứng co chân – duỗi chân (chuẩn bị bật)

- Động tác bật:
+ Bật tại chỗ bằng hai chân.
* Vận động cơ bản: Bật xa 20–25cm.
Cô giới thiệu tên bài vận động:  “Bật xa 20–25cm.”

- Cô làm mẫu:

+ Lần 1: Cô làm mẫu không giải thích

+ Lần 2: Cô làm mẫu kết hợp giải thích:

TTCB: Đứng trước vạch. Hai chân chụm, hai tay đưa ra sau. Khi có hiệu lệnh hai tay đưa ra trước, bật mạnh bằng hai chân tiếp đất bằng mũi bàn chân, giữ thăng bằng.
- Cô vừa tập vận động gì?

- Khi bật, chúng mình dùng mấy chân?
* Trẻ thực hiện:

- Cho trẻ lần lượt bật.
- Cô quan sát, sửa sai, động viên trẻ


- Cô mời các tổ thi đua với nhau.
c. Trò chơi vận động :

* Trò chơi: “Chú bộ đội bật qua suối”

- Cách chơi: Trẻ đóng vai các cô chú bộ đội đi hành quân bật qua “con suối” rộng 20 - 25cm.
- Luật chơi: Bật bằng hai chân không giẫm vào suối. Bạn nào giẫm vào suối là thua cuộc.
- Cô cho trẻ chơi 2–3 lần.

- Tuyên dương trẻ sau trò chơi.
* Hồi tĩnh :

- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân kết hợp hít thở sâu.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………
                                    ====//====//====//====//===

